

征稿启事——

习作版面向各位校园小记者征稿。征稿要求:内容积极向上,字数500—800字左右,欢迎各位小记者踊跃投稿。(邮箱:315801888@qq.com)

奶奶,我想对您说

亲爱的奶奶:

您好!

在我心里埋藏着一件事,一直不愿意当面对您说,所以,今天我用写作文的形式来对您说我的心里话。

其实,我想对您说:“放下您手中的累活,和我们一起到城市里享福吧!”

奶奶,我知道您是一位很了不起的母亲,能养活大伯、二伯、爸爸和叔叔四个人。能坚强地走过艰难的岁月,实在不容易。从您向我的描述中,我知道您的家庭并不富裕,全家的经济来源都是爷爷挣,工资也不高,只能勉强养家糊口,您又没工作,只能下地干农活、卖菜、喂猪来赚钱。但幸运的是:

您能用您那勤劳的双手让四个孩子都考上大学,真不容易!因此,我对您有着深深的敬意。爸爸说,您有一次下地干农活,一不小心摔跤了,把门牙全都摔断了,那时您只能配上劣质的假牙,因为牙痛,每天连饭都吃不香。我有一个强烈的心愿,那就是用我自己的零花钱带您去看最好的牙医做最好的治疗。

现在,我们这个大家庭虽然条件好了,但是,您的生活却缺没有改变,您每天凌晨5点起床给菜园里的菜浇水、煮猪食、喂鸡……晚上又是忙这忙那,一直忙到深夜10点后才上床,一点空闲时间都没有。还时不时想:山上的黄鼠狼会不会偷鸡?猪会不会

发病?野鸡会不会啄菜园里的菜?有时让您凌晨1、2点才睡着。

我每次到您家,看见您开辟的五六块菜地,看见您养的肥肥的鸡和猪,看您脸上一条又一条的皱纹,头上一根又一根白发,手上许多的伤疤,看到左边山上您种的一山竹子,右边山上种的一山桂花,看您对面鱼塘养的鱼,我都不禁被您深深地感动了。现在爷爷已经离开了我们,可活儿您得加倍干,我们一家人不希望您因劳累而病倒,我想对您说:“放下手中的累活,和我们一起到城里享福吧!”

祝您:身体健康!长命百岁!

(指导老师:张华 李兰兰)



莉花公主传奇

咸宁市实验小学四(6)班 鲍沁笛

莉花公主,是梨花国的公主。

莉花公主她既勇敢又漂亮,而莉花国也被她治理得很和谐。可是有一天一个邪恶女巫——“小魔怪”来了,她用法杖变出了怪异的水果,让吃了的人上吐下泻,失去了健康;她又用法杖变出了奇异的不和谐果,让所有的人失去了快乐。

莉花公主知道后,就立即骑着自己的马去了最高的山峰,去寻求天使的帮助。她不管道路有多迷茫、多艰险、多困难,也要拯救那些失去健康和快乐的人。她一次又一次地摔倒,一次又一次地爬起来,莉花公主依然永不放弃,终于爬到了山顶。天使被莉花公主善良的心灵、见义勇为的举动和坚强的毅力所感动,于是,天使赋予莉花公主真爱之金。

莉花公主回到梨花城堡以后,把真爱之金放到火炉中炙烤,然后,真爱之金就变成了真爱铠甲和真爱号飞艇。于是,莉花公主就用真爱铠甲和真爱号飞艇打败了邪恶女巫——“小魔怪”。帮助莉花城堡中的臣民恢复了健康,找回了快乐。

从此,莉花公主和她的臣民们快乐地生活在一起,在蓝蓝的天空下,在灿烂的阳光里,呼吸着清新的空气,喝着清澈的泉水,与牛羊作伴,与野草攀谈,与林鸟对话,随白云飘荡、草原起舞。

记住这一天

咸宁高中初三(1)班 操俊豪

的苦难,使更多的人死于非命。

我们应该记住这一天,如果没有陈胜的英勇机智,哪来最后秦朝的灭亡,哪来的后面的一些太平盛世?虽然陈胜没有灭亡秦朝,但他为这些奠定了一个好的基础。我们也应该记住几千年后今天的今天,如果没有前辈的抗争,就不会有如今的美好生。我们应该怀着感恩的心,将前辈争取来的大好时代继续发展下去。为中华民族的伟大复兴和中国梦奉献全部的力量。

我们应该记住这一天,如果没陈胜的挺身而出,人们将继续遭受秦王的暴政所带来的

天他的落榜无眠,何来我们赞颂的名诗;如果不是他的落榜,中国历史上便少了一位伟大的诗人,又由谁来点明失意之人的心声?

同样是几千年前,陈胜在众人面前的一呼:“王侯将相宁有种乎?”改变了中国的历史,他以自己的雄心壮志加快了秦的灭亡,减少了人民受秦统治而遭受的苦难,正是因为他那振臂一挥,激起了秦朝人民的斗志,鼓舞他们为了自由而奋斗,因此他被后人所赞扬,也以“世家”的身份被载入了史册。

我们应该记住这一天,如果没陈胜的挺身而出,人们将继续遭受秦王的暴政所带来

家乡的四季

咸安区杨下小学五年级 鲁古城

果你把桂花放在睡房里,夜里保证你睡得特别香。整个秋天,这个小小的村子都被桂花香笼罩着。

冬天,每当下雪,家乡的田野山林一片白雪皑皑。我们跑到雪地里,三个一伙,五个一群,堆雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎。我们一个个在冬姐姐的怀抱里嬉闹逗笑,浑身暖烘烘的。

家乡四季景色各不同,令我神往不已。



军训

通山县育才寄宿制学校七年级 郑哲汉

和立正、稍息的基本功。还得坚持训练4天,累得我们一个个腰酸腿痛,暗暗叫苦。

重要的是忘不了军训的成果。军训中我们学习了解放军的精神,掌握队列基本方法,锻炼了身体,磨炼了克服困难的意志,收获不小。

(指导老师:谭富华)



我永远也无法忘记8月25至8月29日期4天的军训。

首先我忘不了那些新面孔。升入七年级新增了许多同学。有大畈来的俞奕,有黄沙来的孟令凯,还有成汉霖、范俏等,但不管来自何方,只要见了面,互相介绍,不一会儿就成熟面孔了。教官们的面孔更新